

### Протокол 3

На 16 ноември 2017 г. във Факултета по технически науки се проведе среща на тютора със студентите от IV курс на специалност „Биотехнологии” .

Присъстват:

От катедра БТ: Проф. д-н Ц. Годжевъргова, доц. д-р Катя Габровска (тютор на IV курс ), инж. М. Бринкова

Студенти:

Зорина Рангелова	Смаил Смаил	Атанас Димитров
Катрин Иванова	Златина Костенска	Хасан Ахмед
Таня Илиева	Емануела Цветкова	Иванка Стойкова
Румяна Маринова	Теодора Йорданова	Яница Димитрова
Мирела Вълкова	Нурай Мехмедова	Ивелина Стоянова
Весела Вълкова	Стела Динева	Марията Коева
Мюкерем Садулова	Фатме Мехмед	Исми Мустафа
Надя Стоянова	Айсел Юсеин	Айше Сабри

Доц. д-р Катя Габровска запозна студентите с:

- Акценти от Системата за личностна подкрепа на студентите (тюторна система) на Университет „Проф. д-р Асен Златаров”;
- Правилата за работа със студентски жалби;
- Припомни части от правилника за учебната дейност;
- Проблеми пред осъществяването на преддипломни стажове и практики и дипломирането.

Студентите бяха провокирани да задават въпроси и да споделят проблеми, които бяха протоколирани:

Студент: Как се определят кредитите по отделните дисциплини включени в учебния план и какъв е техния смисъл?

Доц. д-р К. Габровска: За всеки семестър от Учебния план има предвидени по 30 кредита (60 кредита за година). Това означава, че общия брой кредити, които трябва да покриете по време на следването си е 240 (8 семестъра). Кредит се присъжда само след успешно положен изпит по съответната дисциплина. Кредити се определят и за дипломни работи и практическо обучение.

Студент: Защо кредитите са различни при различните дисциплини?

Доц. д-р К. Габровска: Налична е методика за формиране и разпределяне на кредити по дисциплини. Тя е достъпна и е качена на сайта на Университета. Кредитите, които носи една дисциплина се получават като общият хорориум по дисциплината се раздели на аудиторната заетост, която носи един кредит, за съответната година. В кредитите, които носи дисциплината, е заложена и извънаудиторната дейност на студента. Колкото по-голям е хорариумът на дисциплината, толкова повече време ще е нужно на студента за извънаудиторните ме ангажименти.

Студент: Имаме проблем с административното обслужване в Учебно-информационния център. Тяхната почивка е от 12.00 до 13.30 ч. и съвпада с нашата. Има ли възможност приемното им време да бъде направено така, че в интервала от 12 до 13 ч., когато имаме почивка да бъдем обслужвани ?

Доц. д-р К. Габровска: Има такава възможност. Ще отнесем въпроса до Ръководството на Университета.

Във връзка с това искам да ви напомня, че тюторите са на разположение за съвет и напътствие по всяко време, а не само в момент на трудност.

Много сериозен е и проблемът със незветите семестриални изпити, особено при вас четвъртокурсниците. Знаете, че тези изпити трябва да бъдат взети в рамките на две години след семестриалното ви завършване. След изтичане на този период студентът губи студентски права.

Тютор:.....

/доц. д-р К. Габровска/